Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.02.2018 № 118

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.07.2015 № 1552 «О Порядке предоставления субсидий на компенсацию недополученных доходов юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, предоставляющим гражданам коммунальные услуги по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению и отоплению жилых помещений в городском округе «Город Йошкар-Ола»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.08.2015 № 1673 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.07.2015 № 1522»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 16.10.2015 № 2010 «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий на компенсацию части недополученных доходов юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), предоставляющим индивидуальным предпринимателям, гражданам коммунальные услуги ПО холодному горячему водоснабжению, И водоотведению и отоплению жилых помещений в городском «Город Йошкар-Ола».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов